

blackroom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor



Αποτελέσματα με Ελληνικό ενδιαφέρον

Φέρφιλντ Σίτι – Γκλάινσβιλ Ράιντ Μάτζικ 0-5 (Τοκούρογλου 13', Ντόχερτι 24', Λόνιτ 28', Α. Μακί 32', Χάρτε 63')
Ντάλγουϊτς Χιλ – Μπανκστάουν Λάιονς 3-2
Μπανκστάουν Μπέρις – Μακάρθουρ Ραμς 2-2
Σκόφιρντ Σκόρπιονς – Στάνμιορ Χογκ 1-1
Μπέλμιορ Γιουνάιτεντ – ΧΑΚΟΑ 1-3
Μινώταυρος – Νιρίαν FC 3-3

Φοίνικας Ουέλινγκτον -Νιούκαστλ Τζετς 1-3... και γενική σύρραξη



ΚΑΘΕ ΑΛΛΟ ΠΑΡΑ φιλικός ήταν ο αγώνας μεταξύ Ουέλινγκτον και Τζετς με τον διαιτητή του αγώνα Tim McGilchrist να αναγκάζεται να αποβάλει τρεις ποδοσφαιριστές για εκτεταμένα επεισόδια που σημειώθηκαν στον αγωνιστικό χώρο. Οι ποδοσφαιριστές που είδαν κόκκινη κάρτα στον αγώνα Φοίνικας Ουέλινγκτον -Νιούκαστλ Τζετς αυτομάτως χάνουν δύο αγωνιστικές στο Α-Λιγκ που ξεκινά τον Οκτώβριο, ενώ αναμένεται να συνεδριάσει η αρμόδια πειθαρχική επιτροπή του πρωταθλήματος και προφανώς να επεκτείνει τις ποινές των παρεκτραπέτων ποδοσφαιριστών, Manny Muscat, Ben Sigmund, Tiago Calvano, αλλά και του αρχηγού των Φοινίκων Andrew Durante που απεβλήθη αργότερα.

Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ 20η Αγωνιστική...

...έσπασε το αήττητο του Σίτνι

Πρωταθλητές χωρίς βοήθεια... Το τέρμα που πέτυχε στο 77' ο Adrian Usciano του Μπόνιρινγκ στο Melita Stadium με αντίπαλο την Παρραμάττα, ήταν αρκετό για να δώσει το πρωτάθλημα στους Σέρβους δύο αγωνιστικές πριν το τέλος, χωρίς να περιμένει την βοήθεια του Σάθερλαντ που νίκησε την μοναδική ομάδα που απειλούσε τους πρωτοπόρους μέχρι και την 19η αγωνιστική, το Σίδνεϊ Ολύμπικ.

Έφυγε ο Τάρνερ και κερδίζει η ΑΠΙΑ... Τρεις αγωνιστικές μετά την αποχώρηση του Τζον Τάρνερ από τον πάγκο της ΑΠΙΑ και η ομάδα των Ιταλών του Λάικαρντ μετρά ισάριθμες νίκες. Η ΑΠΙΑ που με τον Τάρνερ στον πάγκο της μέτραγε 4 νίκες μέχρι και την 16η αγωνιστική, στην 19η μετράει επτά με τον Νικ Ρίτσο στην τεχνική ηγεσία. Αυτή τη φορά νίκησε εκτός έδρας την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ με το ευρύ σκορ 2-4.

Τρεις απανωτές τεσσάρες... Που θα πάει αυτό το κακό με τους Λύκους του Γούλογκονγκ, που μας είχαν συνθησίσει στις νίκες εκτός και εντός έδρας. Στα τελευταία παιχνίδια έχουν «μαζέψει» τρεις ξεγυρισμένες τεσσάρες. Τι να έχει συμβεί άραγε στο Σάουθ Κοστ και τις τρεις τελευταίες αγωνιστικές δεν μπορεί να σκώσει κεφάλι. Μήπως κράτησε δυνάμεις για τα πλείοφ βλέποντας ότι δεν είχε ελπίδες για την πρώτη θέση.. Στους αγώνες των πλείοφ θα μάθουμε. Το Μπλακτάουν Σίτι αν και αγωνίστηκε με ελλείψεις και τον Ρούντεμπεργκ.. στόπερ, κατατρόπωσε στο ρελαντί του Λύκους με 4-0 στο Lily Homes Stadium.

Τέλειωσαν χωρίς Μακάλιστερ... Από την ημέρα που ο στράικερ των Σκοπιανών του Ροκντάιλ, Ντίλαν Μακάλιστερ μεταπήδησε σε ομάδα του Α-Λιγκ, έχουν να σταυρώσουν νίκη. Αυτή τη φορά φρενάρισε η ανοδική τους πορεία- χωρίς τον Μακάλιστερ στην ενδεκάδα να μην ξεχνιόμαστε- στο Blacktown Football Park με αντίπαλους τους Σπαρτιάτες.

Είπε αντίο ο Σεβερίνο... Χωρίς τον Ντανιέλ Σεβερίνο που αποχώρησε οικιοθελώς από το Μαρκόνη- έτσι υποστηρίζει ο ίδιος- οι Ιταλοί του Φέρφιλντ νίκησαν άνετα με 2-0 το Μένλι που είχαν κάτω από τα δοκάρια τους τον Χρονόπουλο που επανήλθε δριμύτερος.

Τα θαλάσσωσε η διαιτησία... Δεν είναι ούτε η πρώτη αλλά όπως πιστεύουμε ούτε και η τελευταία φορά, που οι άρχοντες των αγώνων στο Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ τα

κάνουν θάλασσα. Ένας από τους πλέον έμπειρους διαιτητές, ο Strebre Delovski, δημιούργησε πρόβλημα στο Belmore Sports Ground με τις πολλές λάθος αποφάσεις του. Το Σίδνεϊ Ολύμπικ τελικά γνώρισε την ήττα μετά από δύο μίνες και αυτό οφείλεται στην απόφαση του διαιτητή να αποβάλει «εύκολα» τον Πίτερ Τριάντ στο 12' με απευθείας κόκκινη, ενώ μπορούσε να δείξει απλά κίτρινη. Το μαρκάρισμα του νεαρού μέσου ήταν σίγουρα επιλήψιμο, όχι όμως για να χρεωθεί με κόκκινη. Η αριθμητική υπεροχή των φιλοξενουμένων σε συνδυασμό με την ελλιπή προπόνηση της Ελληνικής ομάδας λόγω έλλειψης αθλητικών χώρων, την «ξεφούσκωσαν» στο δεύτερο μέρος, ήταν οι βασικές αιτίες της ήττας της ομάδας των Τσεκένυ-Παπουτσά και όχι η ανωτερότητα του Σάθερλαντ, που η γενική του απόδοση κυμάνθηκε στην μετριότητα.

Εδώ θα πρέπει να προσθέσουμε και τα τρία «σούπεργκολ» που πέτυχαν οι ποδοσφαιριστές των φιλοξενουμένων, κυρίως το τρίτο, με ασύλληπτο σουτ στο 88' από τον Κρις Πράις. Και τα δύο τέρματα του Ολύμπικ πέτυχε ο Φίλιππος Μακρής που και πάλι ήταν συναρπαστικός. Ο κάπτεν, μαζί με τους Στάντμαν και Κ. Ελριτς ήταν οι καλύτεροι σε απόδοση ποδοσφαιριστές της Ελληνικής ομάδας. Από τους Καρχαρίες ο μόνος που μπορούμε να πούμε ότι ξέφυγε από την μετριότητα ήταν ο τερματοφύλακας Νάιθαν Ντέναμ.

Προς το τέλος της συνάντησης αποφευχθεί «θερμό επεισόδιο» στους πάγκους των δύο ομάδων. Τα τέρματα του Σίδνεϊ Ολύμπικ πέτυχε ο Φίλιππος Μακρής (10' και 59' με πέναλτι) και για τους φιλοξενούμενους, οι Νίκας (33'), Μπάιλι (84') και Πράις (88').

Οι συνθέσεις των ομάδων...

Σίδνεϊ Ολύμπικ... Χέντερσον, Γιάνναρος, Στάντμαν, Χάινταρ, Μακρής, Π. Τριάντης, Χ. Τριάντης (66' Γκούλο), Παπαγγελόπουλος (73' Ζ. Ελριτς), Δανάσκος, Κ. Ελριτς, Βας (82' Αγουόνι)

Σάθερλαντ Σάρκς... Ντέναμ, Σουρίς, Ρόνις (79' Στίουαρτ), Φραγκογιάννης (46' Μπάκς), Γκόρντον, Πράις, Μπάιλι, Μόρτον, Τσαταλιός, Σταυρουλάκης (60' Τζοσέκι), Νίκας.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 20ης ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΠΡΕΜΙΕΡ ΛΙΓΚ

Μπλακτάουν Σπάρτανς – Ροκντάιλ Σανς 1-0
Σίδνεϊ Ολύμπικ – Σάθερλαντ Σαρκς 2-3
Μαρκόνη Στάλιονς – Μένλι Γιουνάιτεντ 2-0
Μπλακτάουν Σίτι – Σάουθ Κοστ Γουλφς 4-0
Παρραμάττα FC v Μπόνιρινγκ 0-1
Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ – ΑΠΙΑ Λάικαρντ 2-4

Η ΕΠΟΜΕΝΗ 21η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Σάββατο 25 Αυγούστου

19.00 Μπόνιρινγκ – Σίδνεϊ Ολύμπικ, Bonnyrigg Sports Centre

19.00 Σάθερλαντ Σαρκς – Μπλακτάουν Σίτι, Seymour Shaw Park

Κυριακή 26 Αυγούστου

15.00 Ροκντάιλ Σανς – Μαρκόνη Στάλιονς, Illinden Sports Centre

15.00 ΑΠΙΑ Λάικαρντ – Σάουθ Κοστ Γουλφς, Lambert Park

15.00 Παρραμάττα FC – Μένλι Γιουνάιτεντ, Melita Stadium

16.00 Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ – Μπλακτάουν Σπάρτανς, Sydney United Sports Centre